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Clasa a VIII-a

1. Relatia din enunt revine la (2x—y+4)° 0. de unde rezulti ca y=2x+4. Insi

ye[L2] i 2x+4[2.4]. prin ummare y=2 x=-1.

2. Deoarece D'QO este mediana in triunghml isoscel D'AC. avem ca D'O L AC. prin
urmare d (A4.D'0)= 40=2\2cm.
Cum masura unghiului dintre dreptele BC 51 D'O este de 60°. rezultd cd masura

unghiului 4A'D'O este de 60 . Afunci tniunghiul isoscel A'D'O este chiar echilateral, iar
distanta de la punctul A’ la dreapta D'O este inaltimea acestui triunghi, cu lungimea de

24/3 cm.

3. Din (BCP)||(4DQ).(BCP)N\(MNP)=NP si (ADQ)N(MNP)=MQ, rezulti ca
NP|| MQ . Analog se arata ca MN || PO. prin urmare MNPQ este paralelogram.

Dacd NP||(ABC). atunci NP||BC si. com BC L(ABN). deducem ci NP L (A4BN)
adica NP L MN 31 astfel MNPQ este dreptunghi.

Reciproc. daca MNPQ este dreptunghi 3i MN || AB. avem ca NP este perpendiculara
pe dreptele concurente MN (deoarece MNPQ este dreptunghi) 51 4B (fiindca
AB 1 (BCP_)). Rezulta ca NP .L(ABN) si. intrucat BC L (ABN ). obtinem cad NP|| BC .

4. Daca a=r(modl2) si a’zr'(modlZ), intre resturile » $i ' existd urmmatoarea
corespondenta:

r |0 1
» |10 1 8 3

ra
LV

5 6 7 8 9 10 11
5 0 7 8 9 4 11
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Fie r si r, resturile modulo 12 ale numerelor a. respectiv b cu proprietatea ¢ @ +5° 112
presupunand ca » <r,, vom avea ca
(%.7)€{(0.0).(0.6).(6.6).(1.11).(2.4).(2.10).(4.8).(8.10).(3.9).(5.7)}.

Cum A contine 8 multipli de 12, exista 8—7' =28 de submultimi {a.b} corespunzi-toare

-

sitvatiei (7.7,)=(0.0). Apoi vom avea 8-8=64 submultimi {a.b} corespunzi-toare

situatiei (.1, )=(0.6), 8;77=28 submultimi cand (7.1, )=(6.6). 9-8=72 submultimi

daca (5.1 )=(1.11) etc.

In total. obunem 28+64+28+72+81+72+72+64+72+64=617 submulumi cu
proprietatea din enunt.
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